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Bund Rottenburger Fischerfreunde e.V

Wie werde ich Mitglied beim Bund Rottenburger Fischerfreunde?

Um in Baden Württemberg angeln zu dürfen, muss zuerst die staatliche  Fischerprüfung, abgelegt werden. Hierzu werden jährlich  von Uns Vorbereitungskurse (mindestens 30 Stunden) meistens in den Herbstferien angeboten (näheres siehe auf unserer Website). Sobald dann die Fischerprüfung erfolgreich abgelegt wurde, muss man auf dem Rathaus (in Rottenburg ist es das Bürgerbüro) einen Jahresfischereischein erwerben. Sobald dann dieses Dokument erworben wurde, können Sie sich bei uns im Vereinsheim immer sonntags von 10:00 Uhr bis 12:00 Uhr oder auf unserer Website einen Aufnahmeantrag holen bzw. herunterladen. Diesen Aufnahmeantrag vollständig ausfüllen und wieder vorbei bringen. Sie werden dann anfangs des neuen Jahres zu einer Infoveranstaltung im Vereinsheim eingeladen. Dort ist dann zum einen die Anwärterkartenausgabe und zum anderen eine Infoveranstaltung über sämtliche Gegebenheiten unseres Vereins. Hier werden wir Ihnen dann auch die gesamten Gewässerabschnitte und Lose erläutern, die wir zum Fischen freigegeben haben. 
Das erste Jahr bekommen Sie von uns eine Anwärterkarte zum Preis von 250 €. Diese Anwärterkarte beinhaltet auch einen Arbeitsdienst von 16 Stunden pro Jahr. Dieser Arbeitsdienst muss im gleichen Jahr abgeleistet werden. Die entsprechenden Arbeitseinsätze werden an der Hauptversammlung, wo Sie natürlich auch eingeladen werden, ausgehängt. Wer keine oder nur teilweise seine Arbeitseinsätze ableistet, muss zum Jahresende pro nicht abgeleistete Stunden 10 € bezahlen.

Wenn Sie dann ihre 16 Stunden Arbeitsdienst abgegolten haben und sonst auch keine Ungereimtheiten aufgefallen sind, werden Sie im Folgejahr in den Bund Rottenburger Fischerfreunde aufgenommen.

Hier fallen folgende Gebühren an:

Vereinsbeitrag aktiv von 170 € plus eine Aufnahmegebühr zwischen 200 € und 300 € (diese Aufnahmegebühr ist altersmäßig gestaffelt) Siehe auch Gebührenordnung!
Für die weiteren Jahre müssen Sie dann nur noch für den aktiven Vereinsbeitrag  170 € bezahlen plus die 16 Stunden Arbeitsdienst ableisten.

28.10.10 W.Schäffer (Schriftführer)
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